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Okulumuz, Kastamonu Merkezde 2011 yılında bağımsız bir anaokulu olarak inşa edilmiş ve 2012- 2013 eğitim öğretim yılında “Yıldız Adnan Konyalı Anaokulu” olarak hizmete açılmıştır. Okulumuz ismini, okul yapımında desteği olan Metin Boyacıoğlu’ nun kız kardeşi merhume Yıldız  Konyalı ve eniştesi merhum Adnan Konyalı’dan almıştır.
Okulumuzun bağışçısı Metin Boyacıoğlu, Kastamonu’nun önde gelen ailelerinden Boyacıoğlu ailesinin bir ferdidir. Aile, Atabeygazi Mahallesinde mukim Şeyhoğlu Konağı olarak da bilinen evde yaşamış, kentin sosyal, kültürel ve ekonomik yaşamında önemli etkiler bırakmış bir ailedir. 
Metin Boyacıoğlu bu konakta yaşamış olan bireylerden ablası merhume Yıldız Konyalı ve eniştesi (aynı zamanda halaoğulları) merhum Adnan Konyalı adına bir Anaokulu yaptırmak istemiştir. Böylece ablasının ve eniştesinin adlarını yaşatmanın yanı sıra doğup büyümüş oldukları şehre olan sosyal sorumluluklarını yerine getirmek istemiştir. Yıldız Adnan Konyalı Anaokulu, hayırsever Metin Boyacıoğlu’nun ablası ve eniştesi adına yapmış olduğu bağışın bir sonucu olarak 09/10/2012 tarihinde Kuzeykent Mahallesi, Mertler Sokak 3/1, Kastamonu adresinde eğitim ve öğretime açılmıştır.
17 Eylül 2012 tarih itibari ile 20 öğrenci ve 2 öğretmeniyle eğitim-öğretime başlayan okulumuz şu an 82 öğrenci ve 4 okul öncesi öğretmeni ile eğitim-öğretime devam etmektedir. Anaokulumuzda tam gün ve yarım gün eğitim verilmektedir.  
